



## Bajban lehet Márki-Zay Péter

2018 május 26. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Kezdhet izgulni az ellenzék ikonja...

Továbbra sem tisztázott, hogy Márki-Zay Péter, Hódmezővásárhely polgármestere kapott-e bűncselekményből származó pénzeket a kampányához.

Egyre több jel utal arra, hogy Márki-Zay Péter hódmezővásárhelyi polgármester kampányát bűncselekményből származó pénzekből is finanszírozták. Szabó Bálint, a Likvid Kontroll Kft. ügyvezetője felszólította a függetlenként mandátumot nyert városvezetőt, hogy tisztázza magát - írja a [Magyar Idők](#).

A függetlenként induló, de teljes ellenzéki támogatással Hódmezővásárhelyen polgármesteri mandátumot nyert Márki-Zay Péter továbbra sem tisztázta magát, hogy kapott-e, és ha igen mekkora összeget a K'Art-cégcsoporttól, vagy annak vezetőjétől, Kendi Imrétől a kampányára.

A K'Art cégcsoport 2012-ig számos önkormányzati és állami beruházást nyert el, azonban mintegy 800 millió forinttal adósa maradt összesen hatvan alvállalkozójának.

Az ügyben jelenleg is eljárás folyik, a Szegedi Járásbíróság a jövő héten tart tárgyalást. Szabó Bálint a Magyar Időknek leszögezte, hogy nem áll szándékában támadni a polgármestert, csak el szeretné érni, hogy az ügy feltárásában és a károsultak kifizetésében.

– A korábban az MSZP-vel és a Jobbikkal is kapcsolatba került Kendi Imre megkeresett egyes alvállalkozókat azzal, hogy maradjanak ki az ügyből, és az eddigieknél sokkal több pénzt tudnak majd keresni jövőbeli beruházásokon. Akiknél pedig nem jártak sikerrel, azokat megfenyegették, hogy ha nem lépnek vissza, rosszul járnak – mondta a lapnak Szabó Bálint.

A napokban másodszer is összeült a K'Art-ügyben felállított ideiglenes önkormányzati vizsgálóbizottság, amelyen Márki-Zay részt sem vett, így Hódmezővásárhely polgármesterét nem tudták megkérdezni az ügyről.

A Magyar Idők teljes cikkét [erre a linkre](#) kattintva olvashatja el.

[www.demokrata.hu](http://www.demokrata.hu)

#### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**